

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

5

1-8

СЕН

1955

Газета №

г. Москва

ИНТЕРВЬЮ «ИЗВЕСТИЙ»

ПЕРЕД ПОДНЯТИЕМ ЗАНАВЕСА

Оперой «Война и мир» С. Прокофьева 11 сентября Большой театр открывает свой новый сезон.

Корреспондент «Известий» встретился с директором Большого театра М. Чулаки. Он рассказал о предстоящем сезоне:

— К концу октября будет завершена постановка оперы английского композитора Б. Бриттена «Сон в летнюю ночь», над которой работают режиссер Б. Покровский, дирижер Г. Рождественский и художник Н. Бенуа. Следующая премьера — «Сказание о невидимом граде Китеже и деве Февронии» Н. Римского-Корсакова состоится в декабре. Этот спектакль ставят режиссер И. Туманов, дирижер Р. Глазун и художник В. Рындин. В дальнейших планах Большого театра — постановка оперы П. Чайковского «Мазепа» и одного из произведений Пуччини, а на сцене

Кремлевского Дворца съездов — оперы Гуно «Фауст».

Будет показано и несколько балетов: «Щелкунчик» П. Чайковского пойдет в постановке Ю. Григоровича и «Шут» («Сказка про шута, семерых шутов перешутившего») С. Прокофьева, над которым работает А. Лапаури.

В заключение М. Чулаки сообщил, что сейчас специально для Большого театра композитор К. Молчанов заканчивает оперу «Сильнее смерти» о героической обороне Брестской крепости, композитор А. Мачавариани работает над балетом «Витязь в тигровой шкуре», а Д. Шостакович пишет оперу «Тихий Дон».